

广东省新闻简讯

广东广州法轮功学员黄潜女士已经失联九个月

2025年1月初,黄潜家人从外地回到广州,发现黄潜不在家里,也联系不上。邻居反映说黄潜是在家里被几个警察带走了。后来家人去派出所咨询黄潜下落,警察不告诉家人黄潜具体在哪里,只撂给家人一句话:“她去了该去的地方。”估计黄潜是被警察绑架、非法关押到看守所了。请知情人补充黄潜的详细情况。

广东省茂名市袂花镇地区法轮功学员在中共阅兵前遭骚扰

广东省茂名市袂花镇政府综治办(610)成员与吕建国(手机号码:13828614013)为首,在中共阅兵前9月1日带领与指挥综治办成员、警察、村干部成员,到法轮功学员家进行骚扰、照相,扬言:不要到处乱跑,由其是不能去北京,否则将把你抓起来等等,进行恐吓。

此次被骚扰的法轮功学员有:潘光汉、李少清、冯木英、陈炳贵等等。◇

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家,法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



广东茂名市法轮功学员韦金江被强制失踪近两年

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东茂名市法轮功学员韦金江,在二零二四年除夕前几天(二零二四年二月五日左右)突然失踪。当时据韦金江家属透露是被警察绑架了。由于害怕遭迫害,家属没有多说。韦金江被强制失踪已经近两年了。

韦金江原来是广东省茂名市热电厂职工,由于坚持信仰真善忍,坚持修炼法轮大法,被茂名市热电厂非法开除,韦金江坚持自己的信仰,将法轮大法的美好传递给广大民众,却遭到中共非法劳教、判刑迫害。为了养育儿女,解决家庭负担,韦金江用自己所学的技能,身兼多职,开铲车、勾机,消电焊。在二零二四年这次绑架前,他还购买了一台三轮摩托车来拉货,来补贴家用。韦金江妻子无业,在家料理家务,同时要抚养三个未成年的女儿。

如今韦金江被警察绑架,下落不明快两年了,这给韦金江的家人造成极大的痛苦与伤害。

原茂名热电厂同修韦金江,二零零九年八月在新湖公园贴不干胶,被新湖派出所警察绑架,被非法关押在茂名一所构陷,被非法秘

密判刑,在广东省阳江监狱遭受迫害。

中共对法轮功的迫害是系统性的,中共操控整部国家机器众多部门(政法委与其内设“610办公室”以及公、检、法、司、监狱、政府部门、街道办、居委会、企事业单位等)参与迫害,对身处社会不同阶层、不同行业、不同地区的法轮功学员实施全方位的监控打压,形成一个环环相扣的迫害链条——从上门骚扰、恐吓、抄家到行政处罚(如非法扣留)、刑事处罚(如非法判刑)、监狱迫害,再加上强制“洗脑”、开除、剥夺养老金、限制出行出国等多种多样的迫害方式,对坚持信仰“真、善、忍”的法轮功学员实施无底线的迫害。

据明慧网二零二四年报道出来的消息,本年度广东省法轮功学员有25人被非法判刑,至少有28人被非法逮捕、起诉、庭审,有4人在迫害中离世,还有超过54人遭受过其它多种形式的绑架、关押迫害。◇

迫害法轮功 法网难逃



理性思考

这可能吗?

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到(右图),王进东在自焚时衣服已被“烧”焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事:发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗?再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火,即使将手伸进100度的沸水中,也不会“岿然不动”吧。◇



曝光广东省政法委书记袁古洁的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）广东茂名市电白区已经85岁的法轮功学员廖玉英老太太，2023年10月25日收到茂名市茂南区检察院的起诉书，声称她涉嫌“利用×教组织破坏法律实施”。12月25日，身体严重不适的廖玉英老人被强行劫持到茂南区法院非法庭审。2024年12月，廖玉英老人含冤离世。据可靠消息说，构陷廖玉英老太太的“案子”是广东省政法委书记袁古洁指使茂名市政法委、电白公安分局国保、林头派出所抓人构陷的。

指控一位几乎没上过学、85岁的善良老太太“破坏法律实施”，这是中共公检法践踏法律、漠视人权的明证，也将成为人类法律史上的大笑话。袁古洁2019年5月至2022年6月任茂名市市长、茂名市书记等要职。人们搞不明白，袁古洁也是个女人，为什么连一个善良的、85岁修真、善、忍的老太太都不放过？

袁古洁，女，汉族，1968年5月出生，贵州遵义人，博士研究生学历，1988年7月参加工作，中共党员。曾任华南师范大学法学院院长，广东省人大常委会法制工作委员会专职副主任，广东省阳江市委常委、宣传部部长（2011.10-2016.03），广东省人民检察院副检察长（2016.03-2018.03），广东省茂名市委副书记、市长、市委书记、市人大常委会主任（2019.04-2022.06），2022年7月任中共广东省委常委、省委政法委书记。

袁古洁和她的几位前任一样，打着“扫黑除恶专项斗争”“反邪教”“维稳”的幌子（中共是彻头彻尾的邪教，崇拜暴力革命的马列主义），不惜出卖良知，把迫害善良的法轮功学员作为自己升官发财的“政绩”，利用大数据，长期跟踪、监听、监控法轮功学员，酷刑

折磨法轮功学员放弃信仰，直接命令政法委、610、公安绑架法轮功学员，继续执行中共“肉体上消灭，经济上搞垮，名誉上搞臭”的灭绝令。据明慧网曝光，在构陷、枉判法轮功学员时，广东省珠海市法院法官称他们所做的每一步都要请示政法委，他们说了不算。

袁古洁作为广东省迫害法轮功的主要责任人，应为以下事件负责：

据明慧网报道统计，袁古洁任广东省茂名市市长、市委书记期间（2019年4月至2022年6月），至少有172名法轮功学员被绑架骚扰迫害（其中，绑架69人，骚扰103人。）非法判刑9人（其中8人被判罚金103000元人民币。），迫害致死3人，离家出走3人，抄家48人。

袁古洁任广东省委常委、省委政法委书记期间（2022年7月至今），至少绑架骚扰法轮功学员457人次（其中，绑架261人，骚扰196人），非法判刑85人，迫害致死8人，离家出走1人，抄家203人。法庭非法罚金1800000元人民币。

一、袁古洁任茂名市市长、市委书记期间，怂恿迫害法轮功（2019年4月~2022年8月）

1、袁古洁上任后，茂名市610下达命令，对全市有所谓“案底”的法轮功学员进行骚扰。

2、2021年9月28日下午，袁古洁出席全市所谓“扫黑除恶专项斗争”总结奖励暨常态化“扫黑除恶专项斗争”部署推进会”并讲话，声称：扫黑除恶专项斗争开展以来，市委、市政府坚决贯彻党中央决策部署和省委工作要求，将扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务，强力扫黑、铁腕除恶、打了一场扫黑除恶专项斗争、歼灭战、人民战。

3、袁古洁任茂名市市长、市委书记委期间至少有172名法轮功

学员被绑架等迫害

据明慧网报道不完全统计，茂名市至少有172名法轮功学员被绑架骚扰迫害（其中，绑架69人，骚扰103人），非法判刑9人（其中8人被判罚金103000元人民币），迫害致死3人，离家出走3人，抄家48人。

4、一家三人被绑架、枉判入冤狱

2019年8月13日，茂名市茂南区法院主审法官柯学军非法宣判：广东茂名法轮功学员林燕梅被判刑四年六个月，罚金八千元；林丽珍被判刑五年，罚金一万元；吴朝棋被判刑五年，罚金一万元。

二、袁古洁任广东省委常委、省委政法委书记期间恶行（2022年7月至今）

1、利用互联网实施“洗脑”迫害 散布谎言，毒害世人

2、掩盖迫害恶行 大力表彰、提拔、重用迫害法轮功的恶人

3、恐惧真相转播 粤公安厅重金诱惑民众出卖良心

4、袁古洁任中共广东省委常委、省委政法委书记期间部份恶行

据明慧网报道统计，袁古洁任广东省委常委、省委政法委书记期间（2022年8月至今），至少绑架骚扰法轮功学员457人次（其中，绑架261人，骚扰196人），非法判刑85人，迫害致死8人，离家出走1人，抄家203人。法庭非法罚金1800000元人民币。

中共已四面楚歌，灭亡指日可待，袁古洁神给你的机会不多了。

“神目如电”你的罪恶在宇宙中都有录像，弃恶从善，停止迫害，退出中共组织，是你唯一的选择。◇

